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ATA DA 19ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 8ª LEGISLATURA 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária; Abertura: 11/06/2024 - 
18:00; Encerramento: 11/06/2024 -21 :45. 

Mesa Diretora: Presidente: FÁBIO ROGÉRIO TONON / PSB; Primeiro-Secretário: 
MILTON CESAR PIRES / PSDB; Segundo-Secretário: DANIEL DA SILVEIRA 
RAMOS/ PTB; 

Lista de Presença na Sessão: ANDRESSA MARQUES MOREIRA CERONI / PL; 
DANIEL DA SILVEIRA RAMOS/ PTB; EMERSON GRYLLO RODRIGUES/ PSDB; 
FABIANODASILVAPEREIRA/PSDB; FABIOROGÉRIOTONON /PSB; IVAN HELENO 
DA SILVA / PSB; MILTON CESAR PIRES / PSDB; OEDER KUZNIER DE RAMOS 
/lJNIÃO;ROGÉRIO LOPES REVITTI / CIDADANIA. 

Ao décimo primeiro dia do mês de junho, do ano de dois mil e vinte e quatro, 
às dezoito horas, na sede da Câmara Municipal de Ilha Comprida, sito a 
Avenida Beira Mar, nº 11.4 76 - Balneário Icaraí, sob a Presidência do V crcador 
Fábio Rogério Tonon, foi realizada a Décima Nona Sessão Ordinária, da 
Quarta Sessão Legislativa, da Oitava Legislatura; o Senhor Presidente solicitou 
ao Primeiro Secretário que procedesse à verificação de presença dos Senhores 
Vereadores, sendo constatada a presença de todos os Vereadores o Presidente 
invocou a proteção de Deus e declarou aberta a Sessão; dando início aos 
trabalhos, informou que uma vez que todos os Vereadores receberam, via e­ 
mail, cópia da Ata da Décima Oitava Sessão Ordinária da Quarta Sessão 
Legislativa da Oitava Legislatura, dispensaria a leitura da mesma e passaria 
para a sua apreciação, em seguida colocou-a em discussão, não havendo 
manifestação, encerrou a discussão e colocou-a em votação, sendo a mesma 
aprovada por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; em seguida o 
Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura do 
EXPEDIENTE DO PODER EXECUTIVO: VETO AO PROJETO DE LEI Nº 
062/2024: De autoria do Vereador Milton Cesar Pires, proibi a transferência 
de qualquer funcionário de Ilha Comprida, a prestar serviço em outro 
município, sem sua livre vontade e consentimento; PROJETO DE LEI Nº 
078/2024: Autoriza o Chefe do Poder Executivo a proceder com a abertura de 
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Crédito Adicional Especial e dá outras providências; PROJETO DE LEI Nº 
079/2024: Autoriza o Chefe do Poder Executivo a proceder com a abertura de 
Crédito Adicional Especial e dá outras providências; PROJETO DE LEI Nº 
080/2024: Autoriza o Chefe do Poder Executivo a proceder com a abertura de 
Crédito Adicional Especial e dá outras providências; PROJETO DE LEI Nº 
081/2024: Autoriza o Chefe do Poder Executivo a proceder com a abertura de 
Crédito Adicional Especial e dá outras providências; PROJETO DE LEI Nº 
085/2024: Autoriza o Chefe do Poder Executivo a proceder com a abertura de 
Crédito Adicional Especial e dá outras providências; PROJETO DE LEI Nº 
086/2024: Autoriza o Chefe do Poder Executivo a proceder com a abertura de 
Crédito Adicional Especial e dá outras providências; - o Senhor Presidente 
encaminhou os Projetos de Lei nº 078, 079, 080, 081, 085 e 086/2024 para 
serem apreciados pelas Comissões Permanentes, e o Veto ao Projetos de Lei 
nº 062/2024 para ser apreciado na Ordem do Dia, uma vez que já possui parecer 
das Comissões e encontra-se em caráter de urgência; pediu pela ordem o 
Vereador Ivan Heleno da Silva, apresentando requerimento verbal, para que o 
Projetos de Lei nº 079, 080, 081, 085 e 086/2024 sejam apreciados pelas 
Comissões durante o intervalo e que sejam encaminhados para a Ordem do 
Dia; ao que o Senhor Presidente colocou em discussão e posteriormente 
colocou em votação, sendo rejeitado por sete votos contrários e um voto 
favorável; em seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que 
fizesse a leitura dos Requerimentos: REQUERIMENTO Nº 095/2024: De 
autoria dos Vereadores, requerem, nas formalidades regimentais, ao Chefe do 
Poder Executivo Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr. que informe a essa Casa 
de leis, com a máxima urgência quando será pago o repasse do incentivo 
financeiro feito pelo Ministério da Saúde e destinados aos ACS, tendo em vista 
que, até o momento esses profissionais não receberam o valor destinado para 
a categoria; - o Senhor Presidente colocou em discussão e posteriormente 
colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por oito votos favoráveis e 
nenhum voto contrário; em seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro 
Secretário que continuasse com a leitura: REQUERIMENTO Nº 096/2024: De 
autoria dos Vereadores, requerem, nas formalidades regimentais, ao Chefe do 
Poder Executivo Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr. que informe a essa Casa 
de Leis, quais as providências que estão sendo tomadas com relação ao 
Transporte Municipal; - o Senhor Presidente colocou em discussão e 
posteriormente colocou cm votação, sendo o mesmo aprovado por oito votos 
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favoráveis e nenhum voto contrário; pediu pela ordem o Vereador Rogério 
Lopes Revitti, apresentando requerimento verbal, ouvindo o douto e soberano 
Plenário, para que, se aprovado for, oficie-se o DD. Prefeito Municipal, nas 
formalidades regimentais, para que disponibilize e conceda informações sobre 
os programas de estágio remunerado; ao que o Senhor Presidente colocou cm 
discussão e posteriormente colocou em votação, sendo aprovado por oito votos 
favoráveis e nenhum voto contrário; em seguida o Senhor Presidente pediu ao 
Primeiro Secretário que fizesse a leitura das Indicações: INDICAÇÃO Nº 
195/2024: De autoria do Vereador Emerson Gryllo Rodrigues, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo Dr. Geraldino Barbosa 
de Oliveira Jr., para que faça gestões junto aos Departamentos Competentes, 
com urgência, para que seja feito serviços de manutenção gerais na Rua Porto 
das Pedras no Balneário Atlântico; INDICAÇÃO Nº 196/2024: De autoria do 
Vereador Emerson Gryllo Rodrigues, indica, nas formalidades regimentais, ao 
Chefe do Poder Executivo Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faça 
gestões junto aos Departamentos Competentes, com urgência, para que seja 
feito serviços de manutenção gerais na Rua Cecília Meireles no Balneário 
Maria de Lourdes; INDICAÇÃO Nº 198/2024: De autoria do Vereador Ivan 
Heleno da Silva, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder 
Executivo, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faça gestão junto à 
Secretaria Competente, para que seja feita com a devida urgência a Limpeza 
da Vala na Rua B, 145 - Bal. Tropical; INDICAÇÃO Nº 199/2024: De autoria 
do Vereador Fábio Rogério Tonon, indica, nas formalidades regimentais, ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Geraldino Barbosa de Oliveira Junior para que 
faça gestões com os departamentos competentes, para que sejam realizados os 
serviços de Troca do Poste de Iluminação, altura do número 1005, além de 
Cascalhamento e Patronagem na Rua Tancredo Neves, localizada no Balneário 
Marusca; INDICAÇÃO Nº 200/2024: De autoria do Vereador Fábio Rogério 
Tonon, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, 
Geraldino Barbosa de Oliveira Junior para que faça gestões com os J 
departamentos competentes, para que sejam realizados os serviços de ,,. 
Instalação e/ou reparo de Iluminação Pública na Rua Vina Del Mar, localizada 
no Balneário Di Franco; INDICAÇÃO Nº 201/2024: De autoria do Vereador 
Fábio Rogério Tonon, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. 
Prefeito Municipal, Geraldino Barbosa de Oliveira Junior para que faça gestões 
com os departamentos competentes, no sentido de que sejam feitos os serviços 
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de Patrolagem e Cascalhamento na Rua Figueira da Foz, localizada no 
Balneário Jardim Portugal; - finalizada a leitura das Indicações, o Senhor 
Presidente determinou o encaminhamento das mesmas ao Poder Executivo, 
conforme solicitado, e em seguida pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a 
leitura da MOÇÃO: MOÇÃO Nº 022/2024: De congratulações, de autoria do 
Vereador Emerson Gryllo Rodrigues, à Prof 3, Solange Maria Vince Esgalha; 
- o Senhor Presidente colocou em discussão e posteriormente colocou cm 
votação nominal, informou que o quórum é de maioria absoluta, votaram pela 
aprovação os Vereadores Daniel da Silveira Ramos, Ivan Heleno da Silva, 
Rogério Lopes Revitti, Fabiano da Silva Pereira, Andressa Marques Moreira 
Ceroni, Emerson Gryllo Rodrigues, Milton Cesar Pires e Oeder Kuznier de 
Ramos sendo a mesma aprovada por oito votos favoráveis e nenhum voto 
contrário; em seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário 
continuasse com a leitura: MOÇÃO Nº 023/2024: De congratulações, de 
autoria dos Vereadores, aos Atletas do Centro de Convivência da Melhor Idade 
da Ilha Comprida (CCMI), que participaram do JOMI 2024 (Jogos da Melhor 
Idade) ; - o Senhor Presidente colocou em discussão e posteriormente colocou 
em votação nominal, informou que o quórum é de maioria absoluta, votaram 
pela aprovação os Vereadores Daniel da Silveira Ramos, Ivan Heleno da Silva, 
Rogério Lopes Revitti, Fabiano da Silva Pereira, Andressa Marques Moreira 
Ceroni, Emerson Gryllo Rodrigues, Milton Cesar Pires e Oeder Kuznier de 
Ramos sendo a mesma aprovada por oito votos favoráveis e nenhum voto 
contrário; em seguida o Senhor Presidente solicitou ao Vereador Emcrson 
Gryllo Rodrigues procedesse com a entrega da MOÇÃO Nº 021/2024: De 
congratulações, de autoria dos Vereadores, à Senhora Isabelle Martins Benetti; 
em seguida foi convidada a Senhora Isabelle Martins Benetti para entrar no 
Plenário, a fim de receber a moção, ato contínuo foi concedida a palavra para 
Senhora Isabelle Martins Benetti; finalizada a leitura do Expediente, o Senhor 
Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a chamada regimental para 
uso da Tribuna Livre pelo tempo máximo de quinze minutos, conforme 
determina o Regimento Interno da Casa, inscreveram-se os Vereadores:J 
Rogério Lopes Revitti; Andressa Marques Moreira Ceroni; Emerson Gryl lo , 
Rodrigues; Ivan Heleno da Silva; Milton Cesar Pires, com aparte concedido ao 
Vereador Fabiano da Silva Pereira; Oeder Kuznier de Ramos, com aparte 
concedido aos Vereadores Emerson Gryllo Rodrigues, Rogério Lopes Revitti 
e Andressa Marques Moreira Ceroni; encerradas as manifestações na Tribuna 
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o Senhor Presidente pediu que fosse feito um minuto de silencio em posição 
de respeito ao Senhor "bagaça"; em seguida fez o uso da palavra e em seguida 
determinou o intervalo regimental de 1 O minutos; finalizado o intervalo, o 
Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que procedesse à verificação 
de presença dos Senhores Vereadores e sendo constatada a presença de todos 
os Vereadores, pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura do 
EXPEDIENTE DA ORDEM DO DIA: VETO AO PROJETO DE LEI Nº 
062/2024: De autoria do Vereador Milton Cesar Pires, proibi a transferência 
de qualquer funcionário de Ilha Comprida, a prestar serviço em outro 
município, sem sua livre vontade e consentimento; - lido o parecer das 
comissões, o Senhor Presidente colocou em discussão, encerrada a discussão 
colocou em votação nominal, informou que o quórum é de dois terços para 
rejeição do veto, informou ainda que a rejeição do veto determinará a 
aprovação do Projeto, votaram pela rejeição os Vereadores Daniel da Silveira 
Ramos, Ivan Heleno da Silva, Rogério Lopes Revitti, Fabiano da Silva Pereira, 
Andressa Marques Moreira Ceroni, Emerson Gryllo Rodrigues, Oeder Kuznier 
de Ramos, Milton César Pires e Fábio Rogério Tonon sendo rejeitado por nove 
votos contrários, e nenhum voto favorável o Veto Total ao Projeto de Lei 
062/2024; em seguida pediu ao Primeiro Secretário que continuasse com a 
leitura: PROJETO DE LEI Nº 084/2024: De autoria do Vereador Rogério 
Lopes Revitti, declara patrimônio natural do Município de Ilha Comprida a 
população nativa de aves limícolas residentes e as aves migratórias no período 
de suas estadias no território de Ilha Comprida e dá outras providências; - lido 
o parecer das comissões, pediu pela ordem o Vereador Milton Cesar Pires, 
apresentando pedido de vista no Projeto de Lei nº 084/2024; - o Senhor 
Presidente colocou em discussão e posteriormente colocou em votação, sendo 
o mesmo aprovado por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; o 
Senhor Presidente da Câmara proferiu então as suas palavras finais, e não 
havendo mais nada a tratar, convocou os Senhores Vereadores para a próxima 
Sessão Ordinária, a realizar-se no dia dezoito de junho de dois mil e vinte e p 
quatro, às dezoito horas, dando por encerrada a Sessão, mandou lavrar a \ 
presente Ata por mim, Primeiro Secretário, que após ser lida, discutida e_/ - 
aprovada, vai devidamente assinada pelos Membros da Mesa Diretora. 
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2º Secretário 
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